
Nevíte, kam na výlet v Pardubickém kraji?
Nejlépe vám poradí Turistické noviny!
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Svátky pomalu klepou na dveře. Pokud hledáte něco, co vás rozptýlí mezi horami voňavého
cukroví, nebo sháníte tipy na to, jak si v novém roce dobře užít volné chvíle, máme pro vás
dobrou zprávu. Oblíbené Turistické noviny z východních Čech přicházejí s novým zimním
vydáním. V něm na vás čeká bohatá nabídka tipů na výlety a zajímavé akce v Pardubickém
kraji. Vyzvednout si je můžete zdarma v infocentrech po celém Pardubickém kraji nebo
stáhnout z webu.

Noviny s výběrem toho nejlepšího, co v našem regionu můžete vyzkoušet, neobsahují pouze roky
osvědčené tradice, ale i novinky. „Tento regionální průvodce je ideálním pomocníkem pro všechny,
kteří hledají inspiraci pro svůj pobyt nebo trávení volného času v srdci východních Čech. I v tomto
čísle jsme se pokusili čtenářům ukázat krásy našeho kraje, ale také najít a propagovat i méně známé
akce. Tématem je sice zima, ale pokud nemáte rádi sport, nemusíte se bát, ve vydání najdete i tipy
na výlety z oblastí kultury, historie, techniky či poznání. Já osobně bych vás ráda pozvala do
malebného Betléma v Hlinsku a určitě na zámek v Moravské Třebové. Jestli také rádi lyžujete, tak
přijeďte na Dolní Moravu,“ uvedla radní Pardubického kraje pro cestovní ruch Petra Šimečková.

Nové turistické noviny jsou k dispozici zdarma ve všech informačních centrech Pardubického kraje,
ve vybraných ubytovacích a stravovacích zařízeních a také na některých turisticky atraktivních
místech. Nezapomeňte je tedy při svých výletech navštívit a objevit tak nové a zajímavé aktivity.

„Náklad je 40 000 výtisků, takže pokud nové vydání chcete, neměli byste s cestou do infocentra nebo
našeho partnerského zařízení příliš otálet. Pokud preferujete elektronickou verzi před papírovou,
můžete si vydání prolistovat již teď na webových stránkách
(https://www.vychodni-cechy.info/turisticke-noviny-zima2024/),“ dodala Petra Šimečková.

Pokud by vás hledání tipů přestalo bavit, můžete si na zadní straně novin zkusit vyluštit osmisměrku
a bludiště, které jsou výzvou nejenom pro dospělé, ale i pro děti.

Zimní číslo Turistických novin pro vás připravila Destinační společnost Východní Čechy s
destinačními organizacemi z turistických oblastí Pardubického kraje. Partnerem projektu je také
Česká centrála cestovního ruchu CzechTourism – www.kudyznudy.cz.
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